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"Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони"

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНИ ОБСЪЖДАНИЯ НА 

РАЗРАБОТВАНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА ВОМР
ОБЩИНА Долна Митрополия, като Водещ партньор на създаденото Местно партньорство за прилагане на Подхода „Водено от общностите местно развитие“ (ВОМР) на територията на общините Долна Митрополия и Долни Дъбник, кани всички заинтересовани страни за участие в общестрвени обсъждания на разработваната Стратегия за Водено от общностите местно развитие. 
Срещите ще се проведат на 23 юни 2016 год. по график, както следва:
· 09:00 часа в Клуб на пенсионера с. Садовец 
· 11:30 часа в заседателната зала на Община Долни Дъбник
· 14:30 часа в заседателната зала на Община Долна Митрополия 
Основна цел на срещите е обсъждане на целите, мерките, приоритетите и параметрите на разработваната Стратегията за местно развитие на МИГ „Долна Митрополия – Долни Дъбник“.
Уважаеми съграждани, бенефициенти, земеделски производители, представители на местния бизнес и нестопанския сектор от общините Долна Митрополия и Долни Дъбник, каним Ви да вземете участие в предстоящите обществени обсъждания.
Обществените обсъждания се провеждат в изпълнение на дейности по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № РД 50-156 от 07.12.2015г., по подмярка 19.1 “Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 “Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г.
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