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ПРОЦЕДУРА ЧРЕЗ ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ BG05M9OP001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ“ 
Проект № BG05M9OP001-2.002-0166-C01 „Подкрепа дейността на Звено за предоставяне на интегрирана социална услуга в общността и в домашна среда в община Долна Митрополия“
Начална дата: 01.01.2016 г.

Крайна дата: 01.10.2017 г.

Стойност на проекта: 499 976,80 лв. 
Продължава реализацията на дейностите по проект „Подкрепа дейността на Звено за предоставяне на интегрирана социална услуга в общността и в домашна среда в община Долна Митрополия“, реализиран в община Долна Митрополия. 

Предоставянето на интегрирани социални услуги започна на 01.04.2016 г. с определяне на 10 потребители, които получават услуга за социална подкрепа и социално включване от 5 социални асистенти.  

Към настоящия момент, 01.06.2016 г., 32 потребители получават помощ при комунално-битови дейности – пазаруване, поддържане на хигиена, при ползване на административни услуги и др. 69 лица, от които 7 деца получават услуга за лична помощ и за целта са назначени 69 личени асистенти. 

Потребителите на услугите получават и медицинско обслужване и психологическа подкрепа. Назначен е психолог, който извършва консултации на потребителите в Звеното за услуги и в домашна среда. Служителят консултира и асистентите, с цел предотвратяване на стрес при професионално натоварване и специфика на работата.

Провеждат се ежемесечни срещи с потребителите и изпълнителите. От споделените мнения се потвърждава необходимостта от осигуряване на подобен тип услуги. Потребителите се чувстват спокойни, предвид това, че се намират в собствения си дом. В същото време техните помощници им осигуряват необходимото внимание, грижи, разговарят с тях, придружават ги при разходки. Така хората със затруднения имат възможност да се срещат с техни близки и приятели, да посетят административни и културни институции. 
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